



KRISTÓ GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLAI TÖRTÉNELEMVERSENY



Versenykiírás és -szabályzat

A Szegedi Tudományegyetem Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola, valamint a Kristó Gyula Alapítvány szervezésében kerül megrendezésre a Kristó Gyula Általános Iskolai Történelemverseny.

A verseny célja:

A Szegedi Tudományegyetem és az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola – hosszabb távra tekintve a Szegedi Tudományegyetem – számára a tehetségek felkutatása, a tehetséggondozás, a diákok érdeklődésének felkeltése, valamint a történelem melletti elköteleződés erősítése. Kiemelt fontos a nemzeti hagyományok ápolása is.

A verseny meghosszabbított nevezési határideje: 2024. november 6. 23:59.

A verseny résztvevői:

A versenyen az általános iskolák 7. és 8. évfolyamos tanulói vehetnek részt. (A két évfolyam tanulói külön-külön kategóriában versenyeznek.)

A verseny lebonyolítása:

A verseny két fordulóból áll.

Az I. fordulóra (iskolai) 2024. november 13-án (szerda), 15:00-kor kerül sor.

A központilag összeállított feladatlapot a versenyzők saját iskolájukban, online oldják meg (tanári felügyelettel), CooSpace-teszt formájában. A feladatok mindkét kategóriában nyílt és zárt végűek. A feladatlap kitöltésére 90 perc áll rendelkezésre.

A versenyhez a résztvevők általános iskolájának kell a szükséges internetelérhetőséget és a számítógépet biztosítani.

A verseny eredményes lebonyolításához technikai segítséget tudunk nyújtani.

A II. fordulóra(döntő) 2024. december 13-án (péntek), 12:00-kor kerül sor.

Az iskolai fordulók után a két kategória 15-15 legeredményesebb versenyzője jut a Szegeden megrendezendő döntőbe.

Pontazonosság esetén a nyílt végű feladatoknál szerzett pontok döntenek.

(A döntőbe jutott versenyzőket 2024. november 22-ig értesítjük a döntőbe jutás tényéről.)



KRISTÓ GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLAI TÖRTÉNELEMVERSENY



A döntőre egy előzetes feladatot (miniprojekt) is el kell készíteniük a döntőbe jutott tanulóknak, ahol a tartalom mellett a kreativitást is értékelni fogja a zsűri.

A miniprojektet december 11-ig kell elküldeni a versenybizottságnak (természetesen erről is értesítjük a döntőbe jutott tanulókat).

Miniprojekt:

A lentebb megadott témakörök valamelyikéből készítsen a versenyző egy verset, társasjátékot, makettet, filmhíradót, rövid „egyperces” novellát, insta eseményt, képzelt riportot, plakátot vagy múzeumi kiállítást.

A döntőn a versenyzők bizottságok előtt, egyenként adják elő feleleteiket egy egyetemes és egy magyar témából. A feleletek időtartama 10 perc. (5 perc egyetemes és 5 perc magyar történelem megosztásban.)

Az egyes kategóriák tananyaga (mindkét fordulóra vonatkozóan):

7. évfolyamos tanulók:

- magyar történelem 1825–1914 (a reformkor kezdetétől az első világháború kitöréséig)
- egyetemes történelem 1789–1914 (a francia forradalom kirobbanásától az első világháború kitöréséig)

8. évfolyamos tanulók:

- magyar történelem 1914–1956 (az első világháború kitörésétől az 1956-os forradalom és szabadságharc leveréséig)
- egyetemes történelem 1914–1991-ig (az első világháború kitörésétől a Szovjetunió felbomlásáig)

A felkészüléshez használható irodalom:

A feladatok elsősorban az Oktatási Hivatal tankönyveire, okostankönyveire épülnek, de a felkészüléshez bármely forgalomban lévő általános iskolai tankönyv, munkafüzet és történelmi atlasz is használható.



KRISTÓ GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLAI TÖRTÉNELEMVERSENY



A jelentkezés menete:

A versenyre regisztrálni a Szegedi Tudományegyetem űrlapkezelő felületén, a Modulon keresztül lehetséges, az alábbi linken elérhető űrlap kitöltésével:

<https://modulo.szte.hu/bathory/forms/details/2601193>

A jelentkezéshez segédlet található az alábbi hivatkozáson:

https://drive.google.com/file/d/1ImXBBoonN5-iVBRhQIJxKWU8_k6wq7qs/view?usp=sharing

A versennyel kapcsolatos nyilvános információk a SZTE Gyakorló Gimnázium és általános Iskola honlapján is elérhetők.

<https://u-szeged.hu/gyakorlo>

A verseny díjazása:

A legjobb eredményt elért versenyzők oklevelet és tárgynyereményeket. A két kategória első helyezett tanulói decemberben egy külföldi, egynapos utazáson vesznek részt (teljes ellátással).

Nevezési díj:

A részvétel ingyenes, nevezési díj nincs!



KRISTÓ GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLAI TÖRTÉNELEMVERSENY



Együttműködő partnereink:

SZTE Junior Akadémia

Mozaik Kiadó

Ujkor.hu

HUN-REN–SZTE Oszmán Kori Kutatócsoport

MTA Szegedi Akadémiai Bizottság Filozófiai és Történettudományi Szakbizottsága

A versenybizottság tagjai:

Blazovich Péter, Kállai Csaba, Molnár László

Kapcsolatartók:

Közkapcsolati referens: Izing Máté Antal, izing.mate.antal@szte.hu, 06307362903

Szakmai és szervezési kérdések: Blazovich Péter, blazovich.peter.mark@szte.hu

Dr. Dobi János

igazgató

SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános

Iskola

Dr. Petrovics István

címzetes egyetemi tanár

kuratóriumi elnök

Kristó Gyula Alapítvány